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Ⅰ 調査概要 

ア 調査目的 

在学する学生の生活環境や学習環境等の現状を把握することにより、今後の修学支援及

び学生生活支援等を検討するための基礎資料とする。 

イ 調査時期 

令和５年４月（令和４年４月～令和５年３月の間の状況を回答） 

ウ 調査対象 

調査時点(令和５.４.1 現在)において、本学に在籍する学部及び大学院の全学生 

※ただし、令和５年度入学生を除く 

エ 調査方法 

各学生は本学学生支援システム「ユニバーサルパスポート」を利用し、web 上で回答（無記名） 

オ 調査項目（詳細は調査票（P.81）参照） 

【基本事項 ７項目】 

【質問数 ４０問】 

１．授業･学習に関する質問（５問） 

２．課外活動に関する質問（８問） 

３．アルバイトに関する質問（６問） 

４．日常生活に関する質問（４問） 

５．悩み･被害等に関する質問（５問） 

６．情報の入手方法等に関する質問（４問） 

７．入学に関する質問（２問） 

８．施設、サービス等に関する質問（２問） 

９. コロナ禍に関する質問（３問） 

10．自由意見（１問） 

カ 回答数・回答率 

 

  
回答者(人) 対象者(人) 回答率(％)

国際商経学部
(経済学部、経営学部含む) 299 1,149 26.0
社会情報科学部 139 310 44.8
工学部 383 1,123 34.1
理学部 250 526 47.5
環境人間学部 336 634 53.0
看護学部 157 316 49.7
大学院 196 668 29.4

1,760 4,726 37.3


